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OŚWIADCZENIE O OCHRONIE DANYCH OSOBOWYCH
W związku z art. 23 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U. z 2002 r., Nr 101, poz. 926 z późn. zm.) wyrażam zgodę na wprowadzenie moich danych do bazy danych i przetwarzanie ich przez Fundację Rozwoju Regionu Łukta w systemach informatycznych, kartotekach, skorowidzach, księgach, wykazach i innych zbiorach w celach związanych z działalnością Fundacji Rozwoju Regionu Łukta w związku z: 
·  ubieganiem się o stypendium.
Zgoda ta obejmuje również przetwarzanie danych osobowych w przyszłości przez Fundację Rozwoju Regionu Łukta lub inny podmiot powstały z przekształcenia Fundacji Rozwoju Regionu Łukta.  
Jednocześnie potwierdzam otrzymanie poniższych informacji: 
- Administratorem Danych jest Fundacja Rozwoju Regionu Łukta z siedzibą w Łukcie 
ul. Mazurska 30,
- Dane będą zbierane i przetwarzane przez Fundację Rozwoju Regionu Łukta w celach związanych z prowadzoną działalnością stypendialną,
- Zebrane dane osobowe mogą być udostępnione podmiotom upoważnionym przez przepisy prawa oraz podmiotom wskazanym przez Fundację Rozwoju Regionu Łukta na podstawie zawartych umów. 
- Przysługuje mi prawo wglądu do danych osobowych oraz ich poprawiania na warunkach określonych w ustawie o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U. z 2002 r., Nr 101, poz. 926 z późn. zm.).
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